



Poznań, dnia 22.04.2025 roku

Oznaczenie sprawy: PN-29/25

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę aparatury medycznej wraz z montażem i szkoleniem**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z otrzymanymi zapytaniem dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Część nr 4 - APARAT DO ZNIECZULANIA WRAZ Z KARDIOMONITOREM – 1 szt.

Pytanie:

pkt. 38. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający zaakceptuje aparat do znieczulania z obejściem tlenowym w zakresie: 35-50 l/min.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie:

pkt. 108. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający zaakceptuje aparat do znieczulenia z systemem predykcji (jako narzędzie prognostyczne) umożliwiające monitorowanie szybkości i poziomu wysycenia gazami medycznymi: FiAA, EtAA, FiO2 i EtO2? AA oznacza dowolny anestetyk np.: desfluran lub sewofluran.

System AGC (Automatic Gas Control) jako nazwa własna systemu, stosowany jest tylko przez jednego producenta aparatów do znieczulania

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie:

Pkt 114. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający zaakceptuje aparat do znieczulenia z automatycznym układem bezpieczeństwa, który w przypadku nadmiernego przecieku w układzie rur pacjenta, podaje adekwatną mieszaninę świeżych gazów oraz anestetyku i przyzna 2 punkty?

W przypadku przecieku oferowany aparat dostarcza mieszaninę o takich samych właściwościach: mieszaninę tlenu z powietrzem lub podtlenkiem azotu i adekwatną dawkę anestetyku.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie:

Pkt 116. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający zaakceptuje aparat do znieczulenia z regulacją ciśnienia wdechu w zakresie: 5-90 cmH2O oraz wspomagania ciśnieniowego w zakresie: 3-60 cmH2O i przyzna 2 punkty?

Oferowany zakres spełnia adekwatne wymagania stosowanych nastaw parametrów fizjologicznych pacjenta stosowanych w czasie zabiegów.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie:





pkt. 118. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający zaakceptuje aparat do znieczulania z dwuczęściowym automatycznym testem składającym się z procedury testowania układu respiratora oraz trybu ręcznego i przyzna 2 punkty? Pełna procedura testowa opisana jest na ekranie aparatu w formie graficznej i tekstowej.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie:

pkt. 119. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający zaakceptuje aparat do znieczulania z alarmem niepodłączonych węży gazów medycznych i przyzna 2 punkty?

Węże stosowane w aparatach do znieczulania posiadają kodowane wtyki, zabezpieczające przed nieprawidłowym podłączeniem do gniazd centralnej instalacji gazów medycznych.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

